
Q１ 世帯構成について、お聞きします。（1つに○）
1人 2人 3人 4人 5人以上 未回答 合計

5 14 7 5 4 3 38

Q２ 住居形態をお聞きします。（1つに○）

戸建て マンション アパート 未回答 合計
35 0 0 3 38

Q３ 家庭用生ごみ堆肥化装置を最も利用している方の年齢をお聞きします。（1つに○）
10～20代 30代 40代 50代 60代 70代以上 未回答 合計

0 0 3 9 16 7 3 38

家庭用生ごみ堆肥化装置利用者アンケート　集計結果
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（平成３０年度～令和２年度購入者）

1人

13%

2人

37%3人

18%

4人

13%

5人以上
11%

未回答
8%

Q1 世帯構成

10～20代

0%
30代

0%

40代

8%

50代
24%

60代
42%

70代以上
18%

未回答
8%

Q3 利用年齢

戸建て

92%

マンション
0%

アパート
0%

未回答

8%
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回答者の全てである３５人（９２％）が戸建てにお住まい

の方でした。また、利用年齢は６０代が１６人（４２％）と最

も多い結果となりました。

今回の調査では３０代以下の利用者はいませんでした。

平成３０年度から令和２年度までに家庭用生ごみ堆肥化装置を購入し補助金の交付を受けた世帯を対象に

利用状況に関するアンケートを実施しました。

１．調査対象者 平成３０年度から令和２年度において補助金制度を活用し、

家庭用生ごみ堆肥化装置を設置した者 ４７名

２．調査期間 令和２年１２月１６日（水）～１２月２５日（金）

３．回答者数 ３８名 （約８１％）



Q４ 補助金の交付を受けた家庭用生ごみ堆肥化装置はどちらですか。
未回答 合計

3 38

Q５ 家庭用生ごみ堆肥化装置を購入した主な理由をお聞きします。（１つに○）　※複数回答者３名あり
堆肥化 助成制度 環境意識 ごみ減量 臭い対策 その他 未回答 合計

11 3 8 6 10 0 3 41

Q６ 収集に出す生ごみは、どのくらい減りましたか。（１つに○）

ほぼ全部 7～8割 半分 2～3割
あまり減っ

ていない
未回答 合計

15 1 10 7 2 3 38
＊あまり減っていないと回答したうち1名は、複数コンポスト保有
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家庭用生ごみ堆肥化装置の種類は、

２４人（６３％）の方がコンポストでした。

購入した理由は、堆肥化のため１１人（２７％）、臭い

対策１０人（２４％）、環境意識８人（２０％）、ごみ減量

６人（１５％）、助成制度３人（７％）でした。

生ごみの減少割合は、ほぼ全部が１５人（４０％）、

７～８割１人（３％）、半分１０人（２６％）の回答結果と

なりました。



Q７ 家庭用生ごみ堆肥化装置使用頻度についてお聞きします。（１つに○）

毎日 週4～6回 週1～3回 月1回程度
あまり使

用しない

使用しな

くなった
未回答 合計

20 7 9 0 1 1 0 38

Q８ Q７にて「あまり利用しない」「使用しなくなった」と回答した方にお聞きします。家庭用生ごみ堆肥化装置を
使用しなくなった理由はなぜですか。
（１つに○、その他の方は理由を記入）

臭う
使い方が

面倒
破損 虫の発生

時間が

かかる
その他 未回答 合計

1 0 0 0 0 1 0 2
＊その他理由＝うまく堆肥ができない

Q９ 家庭用生ごみ堆肥化装置の使用の満足度についてお聞きします。（1つに○）

大変満足 満足
どちらとも

いえない
やや不満 大変不満 未回答 合計

11 18 6 2 0 1 38
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Q9 使用の満足度
使用の満足度は、大変満足１１人

（２９％）、満足１８人（４７％）で、

回答者の７６％の方が満足している

結果となりました。



Q１０　その他、生ごみ処理器に関する意見、感想

　・材質をプラスチックでなく、環境にやさしい素材に変えることはできないでしょうか。

　・生ごみとは直接関係ありませんが、化石燃料の使用を抑制するため、本市に豊富にある木材を燃料とする薪ストーブの

利用を促進してはいかがでしょうか。

　・サスティナブルな生活は絶対に必要。

　・アパートに住んでいる人たちも生ごみを出すので、市でも考えてもらいたい。猫・カラスも生ごみの所を散らかすので、生ご

みの処分のしかたを気をつけてもらいたいです。（アパートにも生ごみ処理器があるといいですね。）

　・良い取り組みなので、これからも継続していただきたいと思います。

ハエの発生に関すること　４件

　・今年の夏、コンポストにウジ虫が発生してから怖くて開けられなくなりました。

　・夏場にハエが多いのですが、良い方法はありますか。（困りごと）

　・夏場のハエや臭い対策に苦慮している。

　・ウジ虫が大量に発生することが悩み。

電子式生ごみ処理機に関すること　３件

　・乾燥式は意外と時間がかかり臭う。

　・カラカラ（電気式）になるのは良いのですが、容量が小さいので使用する回数が増えるのが大変です。

　・コンパクト、廉価であれば使いたい。

　・以前は穴に生ごみを捨てて埋めていた。害獣に荒らされたが使用することで心配がなくなった。

　・生ごみの臭い対策には、非常に良く、ゴキブリの発生も抑えられ、衛生的に非常に良いと思います。購入費助成制度の

お陰で、購入を検討する人達も多いと思います。

　・主人が釣りが好きで、魚の生ごみが処理でき、庭に入ると花が元気になり、大変気に入っています。家族が多いので、

もっと大きいのがあると良いと思っています。

　・長期間の屋外での使用による劣化、破損等により処分する際、可燃ごみの袋に入らず大変です。使用しなくなった時の

処理のしかたなども検討いただけると有り難いです。

　・10年以上前から使っていますが、臭いもしなくなるし、カラカラ（電気式）に乾燥するのでゴミが軽くなります。もうなくて

はならない物です。

その他　１０件

補助金に関すること　３件

　・補助金交付の予算を多くしてほしいと思います。２個コンポストを使用していますが、１個は補助金が終了していまし

た。

　・補助金について、もっと広く広報した方が良いかと思う。

　・もう少し補助金交付の拡大とＰＲをお願いします。


